ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о прекращении производства по делу № 3-7-53/00-08-14

«12» ноября 2014 года г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о рекламе <...>

рассмотрев материалы о распространении в декабре 2013 г. в эфире радиостанции «Радио России» рекламы прибора «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000),

в присутствии представителей лиц, участвующих в деле:

лица, в действиях которых содержатся признаки нарушения законодательства о рекламе:

ФГУП «ВГТРК» (ГРК «Радио России») (адрес: 5-я улица Ямского поля, д. 19-21, г. Москва, 125040, ОГРН 1027700310076, ИНН 7714072839, КПП 771401001, дата регистрации 11.10.1993) - Гурова И.А. (доверенность б/н от 06.02.14)

УСТАНОВИЛ:

В ФАС России поступило обращение гражданина с претензиями к рекламе прибора «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000), распространявшейся в декабре 2013 г. в эфире Радио России.

Реклама прибора «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000) представляет собой диалог ведущего передачи и специалиста, который рекомендует прибор для лечения сахарного диабета обоих типов и его осложнений.

Из рекламы следует, что прибор «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000) обладает лечебными свойствами при заболеваниях диабетом, и следовательно, является медицинским изделием.

Медицинские изделия подлежат обязательной государственной регистрации.

Однако сведений о государственной регистрации прибора «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000) в качестве медицинского изделия не имеется.

В соответствии с пунктом 5 статьи 7 Федерального закона от 13.03.2006 № 38 ФЗ «О рекламе» не допускается реклама товаров, подлежащих государственной регистрации, в случае отсутствия такой регистрации.

Таким образом, реклама прибора «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000), распространявшаяся в декабре 2013 г. в эфире Радио России, содержит признаки нарушения пункта 5 статьи 7 Федерального закона «О рекламе».

В соответствии с частью 7 статьи 38 Федерального закона «О рекламе» рекламораспространитель несёт ответственность за нарушение требований,

установленных статьей 7 настоящего закона.

Рекламораспространителем рекламы прибора «ВЭЛТИ-2000» является ФГУП «ВГТРК» (ГРК «Радио России») (адрес: 5-я улица Ямского поля, д. 19-21, г. Москва, 125040, ОГРН 1027700310076, ИНН 7714072839, КПП 771401001, дата регистрации 11.10.1993).

ФГУП «ВГТРК» (ГРК «Радио России») предоставило копию регистрационного удостоверения на медицинское изделие «ВЭЛТИ-2000» № РЗН 2013/947 от 08.08.2013 года, следовательно, признаков нарушения пункта 5 статьи 7 Федерального закона «О рекламе» в рекламе прибора «ВЭЛТИ-2000» (WLTY-2000) не усматривается

Учитывая данные обстоятельства,

ΟΠΡΕΔΕΛИΛΑ:

Прекратить производство по делу № 3-7-53/00-08-14 по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.